

# Дзеническая Смена

16

сентября 1932 г.  
№ 216 (1025)

ГОД ИЗДАНИЯ 4.

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ

## БЫТЬ ПОБЕДИТЕЛЯМИ В СОРЕВНОВАНИИ

Партия и правительство в своих решениях не раз подчеркивали важность выполнения финансата, в частности, плана мобилизации денежных средств населения.

Выполнение финансата находится в прямой связи с выполнением идейного плана мобилизации денежных средств населения. Для этого необходимо внести в финансат плана соответствующие изменения, чтобы он мог служить основой для дальнейшего развернутого большевистского наступления.

Чтобы эту принципиально-политическую сущность выполнения финансата довести ее до масс бесплатной трудающейся молодежи и взрослых — такова ответственейшая задача каждого комсомольца.

Однако, выполнение плана мобилизации средств в нашем крае, с первой же декады июля свидетельствовало о незакреплении успехов прошлого квартала, о наличии самотека в работе ряда районов. Арбажский, Уржумский, Лебяжинский, Д-Константиновский и другие из декады в декаду демонстрировали позорно мизерные показатели выполнения плана.

Финансат на 10 сент. по краю выполнен только на 66,3 проц. что грозит срывом выполнения кварталного финансата. Особое отставание мы имеем по добровольным платежам, займу и сберегательной в частности. Контрольное задание по реализации займа выполнено только на 72,3 проц., выступило

запросов по займу на сумму 13,560 т. руб. или 51,2 проц. Сберегатели из декады в декаду дают отрывы, достигшие из истекшего десятидневного срока 194,000 руб.

Эти цифры говорят о работе комсомола. Говорят о том, что комсомол наряду с другими общественными организациями, чрезвычайно ослабленной работой на финансате. Неумение финансирования социалистического строительства, мобилизации массы комсомола на усиление финансирования социалистического строительства, строительства совхозов и колхозов, по определению гов. Сталина, является основой дальнейшего развернутого большевистского наступления.

Чтобы эту принципиально-политическую сущность выполнения финансата довести ее до масс бесплатной трудающейся молодежи и взрослых — такова ответственейшая задача каждого комсомольца.

Однако, выполнение плана мобилизации средств в нашем крае, с первой же декады июля свидетельствовало о незакреплении успехов прошлого квартала, о наличии самотека в работе ряда районов. Арбажский, Уржумский, Лебяжинский, Д-Константиновский и другие из декады в декаду демонстрировали позорно мизерные показатели выполнения плана.

Финансат на 10 сент. по краю выполнен только на 66,3 проц. что грозит срывом выполнения кварталного финансата. Особое отставание мы имеем по добровольным платежам, займу и сберегательной в частности. Контрольное задание по реализации займа выполнено только на 72,3 проц., выступило

## 12.000 КОМСОМОЛЬЦЕВ НА СУББОТНИК СОЦПОМОЩИ!

Решение бюро Нижнекрайкома ВЛКСМ о помощи Балахнинской организации в сборе торфа.

ДЗЕРЖИНСК	18 сентября	2.000
Чел.	24 сентября	2.000 чел.
ШАХУНСКИЙ	19 сентября	1.000 чел.
ПАВЛОВО	26 сентября	1.000 ч.
БОРСКИЙ	20 сентября	1.000 ч.
БОГОРОДСКИЙ (I)	20 сентября	1.000 ч.
БОГОРОДСКИЙ (II)	20 сентября	1.000 ч.
Красно-Баковский	26 сентября	300 ч.

Проверку решений возложить на тов. КИСЛЯКОВА.

Призыв красноармейцев второй пятилетки

## ОТВЕЧАТЬ ЗА КАЖДОГО ПРИЗЫВНИКА!

Почему в Иошкар-Ола кулака рекомендовали в Красную армию?

### ПОВЫШАТЬ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ, ДАТЬ РККА КЛАССОВО-БОЕСПОСОБНОЕ ПОЛННЕНИЕ

#### АРЗАМАС ВЫШЕЛ НА ЗОВ ПРИЗЫВА

Рис. Н. Головина

АРЗАМАС. (От нашего корр-та) 20-го дня на лошадях по подложке в подготовительный период к призыву 1910 года проведено 10 кустовых склонов призывающих, с вопросами: о проверке раздачи облигаций председателями танка «им. призыва 1910 года».

После проведения склонов было организовано 9 красных обозов с зерновыми склонами в различных сельскохозяйственных продукциями; организаторами этих обозов являлись призывающие 1910 года.

На проводимых склонах призывающие брали на себя обязательства по выполнению задач хозяйственно-политических кампаний, по скооренованию.

Организовано 4 ударных колхозных бригады из призывающих.

На слете Селемского сельсовета призывающие постановили: «Ни одного призыва без облигации четвертого завершающего года 5 летия, и вышли на скооренование призывающих всех сельсоветов Арзамасского района, с тем, чтобы не допустить враждебничества с классовыми элементами призывающих.

На собраниях призывающих было единогласно принято предложение об организации массовой отработки од-

Арзамас.

#### ПРИЗЫВНИКИ СОРЕВНУЮТСЯ НА ЛУЧШУЮ СВОЮ ПОДГОТОВКУ

ХАЛТУРИНСКИЕ ПРИЗЫВНИКИ БЕРУТ СВЯЗАТЕЛЬСТВА.

4 сентября на районном слете призывающих в связи с празднованием ХХVIII МЮД, призывающие Халтуринского района, в количестве 336 человек, взяли на себя конкретные обязательства по проведению кампаний подготовки к призыва и по хозяйственно-политическим кампаниям. Призывающие обязались: не допускать в

РИККА классово-чужих, линейно-правильных элементов, трактористы, кузнечики, телеграфисты. Остальные призывающие 1910 года рождения, охвачены военным обучением с расчетом окончить его к моменту призыва в РККА. Для проведения военной подготовки призывающих райсовет Осозавхими в командах запаса Красной армии.

Выполнение классово-чужих элементов производилось в момент призыва к призывающим участкам и утверждалось комиссий содействия призыва, где комсомольская организацию участковала активно.

РОНЖИН.

На «ковре самолете»

На «ковре самолете»

#### В ИОШКАР-ОЛЕ НЕТ КЛАССОВОГО ОТБОРА ПРИЗЫВНИКОВ

Призыв трудающейся молодежи 1910 года в ряды РККА является важнейшей политической кампанией. Одна ко это политическую важность до сих пор не могли учесть районные организации Иошкар-Ола. Об этом свидетельствует проведенный рейпросоветники не достойны быть в сельсоветах. Ред.)

Райздрив по подложке к призывающим в рядах рабоче-крестьянской Красной армии принимает участие «по стольку» по армии классово-чужих и морально разложившимся элементам.

Для этого необходимо своевременно производить классовый отбор призывающих. Комиссия содействия призыва в подготовке к призыва должна среди призывающих отобрать тех, кто не допускает в ряды РККА классово-чужих элементов.

На «ковре самолете»

Районная комсомольская организация в подготовке к призыва должна призвать самое активное участников. Но на деле этого нет. Комсомольская организация Иошкар-Ола района от призывающей кампании стоит в стороне.

На «ковре самолете»

25 сентября по области называется их прокуратурой. Например: Вятский сельский совет индивидуально поставил задачу из колхозов, исключенному из кампании «ТОВАРИЩ (?) СТАМНОВ ДОСТОИН БЫТЬ В РЯДАХ РККА». (Это говорит о том, что сельсоветы не достойны быть в сельсоветах. Ред.)

На «ковре самолете»

На «ковре самолете»

На «ковре самолете»

#### ВСЕ В ПОХОД ЗА ПИЩУ МАРТЕНАМ!

#### О ходе сбора металлолома

Постановление бюро Крайкома ВКП(б) от 11 сентября 1932 года

Крайком отмечает крайне неудовлетворительное состояние работы по заготовке и отгрузке металлолома в крае.

Краевые организации, заготавливающие металлолом не выполнили план, недодав заводам края 19.000 тонн металла. Краевая контора Металлолома выполнила план лишь на 66,8 проц., Крайпотребсоюз на 34 проц., Промсоюз — 33,4 проц. и Всеутильзаправляющие организации за последний период недопустили снижение работы по выполнению плана в августе по конторе Металлолома 14,25 проц., по остальным организациям 14,25 проц., что создало угрозу остановки маргентов края.

Вместе с этим, Крайком отмечает недопустимое ослабление внимания краевым организациям к работе по заготовке и отгрузке металлолома в крае.

3. Обязать директоров предприятий под их личную ответственность оказать всемерную помощь нижнекрайским Металлолома рабочим, транспортом для ускорения перевозки металлолома, обеспечить в течение десятидневного срока перевозку с автозаправки — 800 тонн, «Красное Сормово» — 250 тонн, Сормовская судоходная — 120 тонн, ЧХК — 70 тонн, паровозомоторный завод — 200 тонн, Выксунский — 100 тонн. Обязать Металлолома обеспечить увеличение числа рабочих по погрузке металлолома.

4. Обязать секретарей: Канавинского, Сормовского, Дзержинского, Павловского и Вятского районов и парткомов — автозавод, «Новое Сормово», «Кр. Энта», Муромский паровозостроительный, ЧХК и др. и большинства районов края (губернских).

5. Предложить всем районам Крайку, Крайпотребстрою (через МТС, колхозы, совхозы и т. д.) развернуть работу по разработке с.х. инвентаря и сдаче Металлолому всех негодных металлических.

6. Предложить Крайпотребстрою под личную ответственность тов. Рыкова произвести полную зачистку лома по ящикам, частным домовладениям, в течение месяца покрыть прорыв первого полугодия.

Поручить Крайкому ВЛКСМ вовлечь в эту работу комсомольские и пионерские организации, развернуть скооренование вокруг этой работы.

7. Предложить всем районам Крайку, Крайпотребстрою (через МТС, колхозы, совхозы и т. д.) развернуть работу по разработке с.х. инвентаря и сдаче Металлолому всех негодных металлических.

8. Предложить Всеутильзаправляющие под личную ответственность тов. Рыкова произвести полную зачистку лома по ящикам, частным домовладениям, в течение месяца покрыть прорыв первого полугодия.

Поручить Крайкому ВЛКСМ вовлечь в эту работу по сбору металлолома, а также в течение месяца покрыть прорыв первого полугодия.

9. Предложить Реммаштрест т. Байдену в 10-дневный срок ремонтировать и отгрузки металлолома.

10. Запретить мобилизацию и перевозку рабочих из системы Металлолома.

Предложить Соколу УАО и Кулебанскому РК в ближайший срок укрепить постоянное наблюдение за выполнением настоящего постановления.

18 сентября — краевой субботник по сбору металлолома

На «ковре самолете»

